
From: Ευθύμιος Τσιατούρας <etsiatouras@mou.gr>  
Sent: Thursday, March 10, 2022 10:18 AM 
To: info@geotee.gr 
Subject: Προβολή αξιόλογων εργων του ΠΑΑ 
 

   

Συνάδερφοι, 
 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η Μονάδα Δικτύωσης και Δημοσιότητας της ΕΥΔ 
ΠΑΑ στο πλαίσιο του έργου «Ολοκληρωμένο Σχέδιο Δράσεων Επικοινωνίας του 
Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020», ξεκίνησε την υλοποίηση 
ενός ολοκληρωμένου σχεδίου που περιλαμβάνει συνδυασμένες ενέργειες Προβολής 
και Δημοσιότητας στα ΜΜΕ (τηλεόραση, ραδιόφωνο, έντυπα μέσα, εξωτερική 
διαφήμιση και διαδίκτυο). Μέρος του έργου αυτού αποτελεί και η παραγωγή 20 βίντεο 
εμβληματικών έργων ΠΑΑ, διάρκειας 5-7 λεπτών / video-έργο. Πλάνα από τα 20 έργα 
θα χρησιμοποιηθούν και για τα video spots που θα προβληθούν στην τηλεόραση και 
στο διαδίκτυο. 
  
Στόχος της επικοινωνιακής στρατηγικής είναι να καταδειχθεί, αφενός μεν η 
αναπτυξιακή συμβολή του ΠΑΑ για τους αγρότες και τις αγροτικές κοινωνίες και, 
αφετέρου ο ανθρωποκεντρικός χαρακτήρας των έργων και των δράσεων του. Για το 
σκοπό αυτό θα αξιοποιηθούν επικοινωνιακά «έργα» με ισχυρούς συμβολισμούς. 
Στόχος είναι να προκληθούν στη συνείδηση του πολίτη θετικά συναισθήματα 
«χτίζοντας» μια εικόνα εμπιστοσύνης, ώστε να γίνει ευκολότερη η διάδοση των 
αποτελεσμάτων και η χρησιμότητα του ΠΑΑ. 
  
Στο πλαίσιο αυτό ζητάμε τη συμβολή σας στη συλλογή προτεινόμενων έργων τα οποία 
πιστεύετε ότι θα μπορούσαν να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις προβολής του ΠΑΑ 
βοηθώντας στην αναγνωρισιμότητά του και τα οποία θα μπορούσαν να αποτελέσουν 
έμπνευση για άλλους δυνητικούς δικαιούχους. 
   
Οι γενικές κατηγορίες των έργων του ΠΑΑ που θέλουμε να καλύψουμε (εκτός αυτών 
που έχουν ήδη αναδειχθεί στην ιστοσελίδα του ΕΑΔ) είναι:  

 Δημόσια (εγγειοβελτιωτικά έργα, ευρυζωνικά δίκτυα, οδικά δίκτυα κλπ) 
 Επενδυτικά (σχέδια βελτίωσης, νέοι γεωργοί/κτηνοτρόφοι) 
 Μεταποίηση (θα μπορούσε να αφορά και προϊόντα υψηλής διατροφικής αξίας) 
 LEADER (έργα κοινωνικής προσφοράς περισσότερο) 

Επιδιώκουμε το περιβάλλον και η καινοτομία να καλύπτονται οριζόντια και ιδανικά θα 
θέλαμε ΚΑΙ δικαιούχους που έχουν κάνει χρήση του ΤΕΑΑ (στις δράσεις που 
εμπίπτουν). 
  
Συνδυαστικά θα μπορούσαν τα έργα αυτά να συνδράμουν στους μελλοντικούς 
στόχους της ΚΑΠ για μια ανθεκτική, πράσινη, βιώσιμη και ψηφιακή γεωργία. 
  
Σημαντικό επίσης είναι τα έργα να αφορούν την τρέχουσα περίοδο ΠΑΑ 2014-2020 
(ανειλημμένες και νέες εντάξεις) και ακόμα καλύτερα έργα που έχουν ενταχθεί και σε 
προηγούμενες περιόδους και τώρα συνεχίζουν με εκσυγχρονισμούς, επεκτάσεις κλπ. 
Επιπλέον, αναφέρουμε και ορισμένα ποιοτικά κριτήρια που θα βοηθήσουν στην 
επιλογή των προτεινόμενων έργων:   
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 Δημιουργία θέσεων εργασίας 
 Να είναι σε πλήρη λειτουργία 
 Να είναι ευχαριστημένος ο δικαιούχος 
 Να έχει μεράκι για αυτό που κάνει και να έχει τη δυνατότητα να μιλήσει σε 

βίντεο 
 Να είχε όραμα το οποίο το πραγματοποίησε μέσω του ΕΓΤΑΑ 
 Να έχει πραγματικά οφέλη και να προσδίδει μια προστιθέμενη αξία στην 

περιοχή του.  

Για αυτό το σκοπό σε πρώτη φάση θα θέλαμε, εφόσον το επιθυμείτε, να μας 
αποστείλετε συμπληρωμένο τον πίνακα με προτεινόμενα έργα τα οποία έχετε υπόψη 
σας. 
  
Στη συνέχεια θα ακολουθήσει περαιτέρω επικοινωνία από τη Μονάδα Δικτύωσης και 
Δημοσιότητας για τη συλλογή αναλυτικότερων στοιχείων για τα προτεινόμενα έργα. 
  
Ευχαριστούμε πολύ. 
 
 
 
 
Ευθύμιος Τσιατούρας 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης 
και Τροφίμων 
Γενική Γραμματεία 
Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών 
Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής ΠΑΑ 
Μονάδα Επενδύσεων στις Γεωργικές Εκμεταλλεύσεις 

210 5275210, etsiatouras@mou.gr 
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